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悬赏中心 日常练习 论坛交流选择服务1.全部试题 2.随机题库

3.历年真题 4.模拟试题 5.相关悬赏选择会计类型会计职称注册

会计会计从业一、单项选择题（本类题共15小题，每小题1分

，共5分，每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案

。请将选定的答案，多选、错选、不选均不得分）第 1 题 某

企业2008年10月10日将一批库存商品换入一台设备，并收到

对方支付的补价38.8万元。该批库存商品的账面价值为120万

元，公允价值为150万元，计税价格为140万元，适用的增值

税税率为17%；换入设备的原账面价值为160万元，公允价值

为135万元。该企业因该项非货币性资产交换影响损益的金额

为（ ）万元。A．140 B．150 C．20 D．30【您的答案】： D 

第 2 题 甲公司2003年7月1日将其于2001年1月1日购入的债券予

以转让，转让价款为2100万元，该债券系2001年1月1日发行的

，面值为2000万元，票面年利率为3%，到期一次还本利息，

期限为3年。转让时，尚有未摊销的折价12万元，2003年7月1

日，该债券的减值准备金额为25万，甲公司转让该项债券实

现的投资收益为（ ）万元 A．13 B．37 C．-63 D．-87【您的

答案】：A 第 3 题 企业可将不拥有所有权但能实际控制的资

源确认为资产，依据的会计原则是（ ）。 A．谨慎性 B．相

关性 C．实质重于形式 D．重要性 【您的答案】：C 第 4 题 

甲公司2008年实现利润总额为1000 万元，当年实际发生工资

薪酬比计税工资标准超支50万元，由于会计采用的折旧方法



与税法规定不同，当期会计比税法规定少计提折旧100万元

。2007年初递延所得税负债的余额为66万元；年末固定资产

账面价值为5 000万元，其计税基础为4 700万元。除上述差异

外没有其他纳税调整事项和差异。甲公司适用所得税税率

为25%。甲公司2008年的净利润为（ ）万元。 A．670 B

．686.5 C．719.5 D．753.5 【您的答案】：D 第 5 题 根据会计

准则的规定，限定借款费用资本化的范围，是基于（ ） A．

重要性要求 B．谨慎性要求 C．相关性要求 D．实质重于形式

要求 【您的答案】：B 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


